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Stemmingen moties Toekomst van Tata Steel 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de toekomst van Tata Steel, 

te weten: 

- de motie-Koekkoek/Thijssen over het verplichten van 
Tata Steel om een toenemend aandeel van de productie of 
inkoop van ruwijzer duurzaam te realiseren (28089, nr. 305); 

- de motie-Koekkoek c.s. over een onafhankelijk onderzoek 
naar vervuiling in de bodem onder en rondom het Tata 
Steelterrein (28089, nr. 306); 

- de motie-Thijssen c.s. over het overnemen van de 
adviezen van de Expertgroep Gezondheid IJmond een harde 
voorwaarde laten zijn in de onderhandelingen (28089, nr. 
307); 

- de motie-Thijssen c.s. over onderzoeken op welke termijn 
het importeren van halffabricaten mogelijk is (28089, nr. 
308); 

- de motie-Thijssen over zeggenschap voor de Staat in de 
maatwerkafspraken met Tata Steel (28089, nr. 309); 

- de motie-Rooderkerk over het publiekrechtelijk borgen 
dat het industrieel gebruik van kolen op termijn wordt 
beëindigd (28089, nr. 310); 

- de motie-Dijk over een belang in de hoogovens meene- 
men als mogelijkheid bij de onderhandelingen (28089, nr. 
311); 

- de motie-Dijk/Thijssen over als voorwaarde stellen dat 
Tata Steel het Sociaal Contract Groen Staal in lijn brengt 
met de maatwerkafspraken (28089, nr. 312); 

- de motie-Erkens c.s. over het inzetten op voorkeurssce- 
nario 3 en het voorkomen van oversubsidiëring (28089, nr. 
313); 

- de motie-Zeedijk over het opnemen van de voorwaarde 
in de maatwerkafspraken dat de CO2-uitstoot in 2030 
maximaal 6,3 megaton mag bedragen (28089, nr. 314); 

- de motie-Zeedijk over inzetten op maximale handhaving 
van bestaande verplichtingen en de provincie Noord-Hol- 
land daarbij ondersteunen (28089, nr. 315); 

- de motie-Eerdmans over de effecten van het Groen 
Staalplan op gezondheid en milieu zo spoedig mogelijk 
aanleveren ten behoeve van de maatwerkafspraken (28089, 
nr. 316). 

(Zie vergadering van 28 mei 2024.) 

De voorzitter: 
De motie-Thijssen (28089, nr. 309) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

overwegende dat er zekerheid moet zijn dat Tata Steel zich 
aan de afspraken houdt zodat de belastingbetaler niet te 
veel betaalt, de lokale vervuiling sterk vermindert, de 
CO2-uitstoot naar beneden gaat en de onzekerheid van 

werknemers minder wordt; 

verzoekt de regering in de maatwerkafspraken zeggenschap 
voor de Staat af te spreken zodat de Staat en Tata Steel als 
partners deze transitie mogelijk gaan maken, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 317, was nr. 309 (28089). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Koekkoek/Thijssen (28089, nr. 
305). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Koekkoek c.s. (28089, nr. 306). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC en JA21 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Thijssen c.s. (28089, nr. 307). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, JA21 en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Thijssen c.s. (28089, nr. 308). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC en de 
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Thijssen (28089, nr. 
317, was nr. 309). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie 
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Rooderkerk (28089, nr. 310). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie en BBB voor deze motie hebben gestemd 
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en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijk (28089, nr. 311). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK en Volt voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk/Thijssen (28089, nr. 312). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Erkens c.s. (28089, nr. 313). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Zeedijk (28089, nr. 314). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC en de Chris- 
tenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Zeedijk (28089, nr. 315). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (28089, nr. 316). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

Voor een stemverklaring achteraf geef ik graag het woord 
aan de heer Thijssen van de fractie van GroenLinks-PvdA. 
Hij kiest ervoor dat bij de interruptiemicrofoon te doen. Dat 
mag. Het woord is aan hem. 

De heer Thijssen (GroenLinks-PvdA): 
Nu de Kamer mijn motie op stuk nr. 307 heeft aangenomen 
en gezondheid niet-onderhandelbaar maakt, zie ik af van 
mijn stemverklaring. Maar ik wil wel graag weten van het 
kabinet hoe het mijn motie gaat uitvoeren. Daarover wil ik 
graag binnen twee weken een brief ontvangen. 

De voorzitter: 

Heel goed. Ik zal het stenogram van dit deel van de verga- 
dering doorgeleiden naar het kabinet. 
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